



Univerza v Mariboru

Filozofska fakulteta

Koroška cesta 160
2000 Maribor, Slovenija

Maribor, 12. 1. 2025

VABILO K SODELOVANJU V RAZISKAVI O PODNEBNI PISMENOSTI IN OKOLJU PRIJAZNEM VEDENJU MED MLADIMI

Spoštovani,

na Oddelku za sociologijo Filozofske fakultete Univerze v Mariboru izvajamo raziskovalni projekt z naslovom »**Podnebna pismenost in okolju prijazno vedenje med mladimi v Sloveniji in Evropi: analiza ravni, dejavnikov, posledic in predlogi ukrepov**«, ki ga vodiizr. prof. dr. Andrej Kirbiš. Projekt financirata **Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS)** in **Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo RS**.

Raziskava je del širšega projekta, v katerem k sodelovanju vabimo tudi osnovne šole, srednje šole in institucije terciarnega izobraževanja. Cilj raziskave je preučiti okoljska in podnebna stališč, vrednote, vedenja in zaupanje ter preučiti morebitne dejavnike, ki učinkujejo na okoljsko pismenost in vedenje. Anketa, ki je osrednji del raziskave, je popolnoma anonimna in namenjena mladim na različnih izobraževalnih stopnjah.

Vaša šola je bila naključno izbrana za sodelovanje v raziskavi. Izvajalec zbiranja podatkov je podjetje **Episcenter**, d.o.o., ki zagotavlja strokovno in tehnično podporo pri izvedbi ankete. Za nemoten potek raziskave vas vljudno prosimo, da učencem, opredeljeni v dopisu izvajalca, posredujete povezavo do anonimne spletne ankete.

Sodelovanje v raziskavi je ključnega pomena za dosego zastavljenih znanstvenih ciljev ter predstavlja prispevek k razumevanju podnebne pismenosti in vedenja mladih v Sloveniji in Evropi.

Za dodatna vprašanja in pojasnila se lahko obrnete naizr. prof. dr. Andreja Kirbiša (andrej.kirbis@um.si) ali na koordinatrico projekta pri Episcentru, Kajo Nagode Oman (kaja.nagode.oman@episcenter.si).

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in podporo pri izvedbi te raziskave.

S spoštovanjem,

izr. prof. dr. Andrej Kirbiš

Vodja projekta

Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru

